



凱順控股附屬公司 EvoLoop 之電競 IP 2018 女子電競嘉年華 獲 FESTX 最佳電競嘉年華大獎

在剛剛落下帷幕的 FestX 頒獎典禮上，在五位提名中，GirlGamer 女子電競嘉年華榮獲“最佳電競嘉年華”大獎，頒獎典禮於 12 月 11 日在美國拉斯維加斯舉行。其他四位提名包括著名業界參與者 Blizzcon (美國加州)，DreamHack (全球)，Hue 嘉年華 (美國賓夕凡尼亞)，香港電競節(香港)。(來源：<https://www.festxawards.com/2018-nominees/>)

此嘉年華活動旨在彰顯女性電競愛好者的競賽實力，並藉此平臺推廣性別平等主張。此嘉年華涵蓋了彙聚國際一流選手的比賽和大型行業會議。第一屆女子電競嘉年華去年在澳門舉辦，而在澳門乃最盛大之電競嘉年華，2018 女子電競嘉年的舞臺移到了葡萄牙，並獲國際電競電視頻道 Ginx TV 在超過 50 個國家播放。

凱順控股有限公司副總裁兼 EvoLoop 首席商務官程可彤先生早前接受媒體訪問時表示，電競的商業模式是要在舉辦活動的同時建立電競 IP，這些 IP 可在未來為公司帶來可持續、可延伸的各項收益。2018 女子電競嘉年華在葡萄牙舉行時得到國際化妝品公司絲芙蘭 (Sephora)、阿里巴巴旗下阿里雲等成為活動合作夥伴，反映女子電競嘉年華這個電競 IP 已日益成熟。他認為 IP 運營在新經濟當中具巨大商機，有信心可掌握現時發展之機遇。

女子電競嘉年華並不僅是一場嘉年華活動，它更像是一個主張。藉女子嘉年華這一平臺，讓今天女性更有自信加入電競行業。希望在未來我們這一行業能夠真正全方面貫徹性別平等，更加包容，消除對女性的成見與偏見。



對女子電競嘉年華 (GirlGamer) 能獲國際認同，協辦之凱順控股及 EvoLoop 團隊對此獲獎深感欣喜。團隊將繼續努力讓女子電競嘉年華(GirlGamer) 成為全球綻放的電競盛事。



FestX 獎項頒與嘉年華會之創新者，對嘉年華背後的製作者及其同業之非凡表現作出表揚。榮獲去年“最佳電競嘉年華”大獎的為 Blizzcon。